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Анкетування проводилось 14.05-21.06.2024

Взяли участь в анкетуванні:    919 студентів
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Кількість опитаних випускників в розрізі факультети/ННІ



828, 90%

91, 10%

Освітній ступінь

Бакалавр

Магістр
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш власний рівень фахової підготовки (де 5 -
найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень викладання ФАХОВИХ дисциплін у НУБіП України за 5-
бальною шкалою (де 5 - найкращий рівень, 1 - найгірший)?
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2.2.  Як би Ви оцінили рівень викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ дисциплін у НУБіП
України за 5 -бальною шкалою (де 5 - найкращий рівень, 1 - найгірший)?
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6. Все було відмінно 2. Викладач 
використовував 

застарілий 
навчальний матеріал

1. Неправильно 
вибудувана 

послідовність 
викладання 
дисциплін

3. Викладач вражав 
своєю 

некомпетентністю та 
байдужістю до 

роботи

4. Викладач на 
низькому рівні 

володіє освітніми 
технологіями 

дистанційного 
навчання

Інше 5. Викладач на 
низькому рівні 

володіє освітніми 
технологіями 

навчання

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалася незадовільно, то у чому це 
проявлялося (оберіть найважливіші фактори)? 



860, 92%

44, 5%

12, 1%

9, 1% 6, 1% 5, 0%

6.1. Чи доводилося Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином (оберіть 
необхідне)?

6. Ні, не доводилося

3. Сплачувати невстановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку

1. Робити подарунки на вимогу викладачів

5. «Купувати» оцінки на заліках чи екзаменах

2. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу

4. Платити за ухилення від практики



484, 53%

304, 33%

131, 14%

8. Протягом перебування в університеті Ви навчалися переважно на:

Добре

Відмінно

Задовільно



894, 97%

25, 3%

9. Чи розумієте Ви суть академічної доброчесності?

Так Ні



743, 81%

81, 9%

63, 7%

27, 3% 5, 0%

10. Як діяв викладач у разі порушення з Вашого боку академічної доброчесності?

Я не був у такій ситуації

Зробив усне зауваження

Знижував бали за іспит/залік

Анулював виконану роботу

Ігнорував цей факт, не звертав 
уваги



529, 58%

122, 13%

94, 10%

68, 7%

37, 4%

35, 4%
19, 2% 15, 2%

11. Які Ваші плани після завершення навчання і отримання диплома?

Планую вступати до 
магістратури (для бакалаврів)

Планую поєднувати роботу і 
продовжувати навчання

Я вже працюю, 
працевлаштувався ще під час 
навчання

Планую працевлаштуватися за 
фахом

Планую працевлаштуватися, але 
не за здобутим фахом

Не буду продовжувати 
навчатись, планую виїхати за 
кордон на роботу

Планую вступати до аспірантури 
(для магістрів)

Планую здобувати другу вищу 
освіту (хочу змінити професію)


